

- 4 АПР 1961

г. Саратов

Газета №

ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ

Коллектив нашего оперного театра шефствует над Озинским и Самойловским народными театрами. Им оказывается методическая помощь, даются советы, консультации...

В декабре прошлого года в Озинках театром был показан монтаж оперы «Евгений Онегин» в сопровождении струиного оркестра. В настоящее время помогаем подготовить там постановку спектакля «Вольный ветер».

Полтора месяца назад в Самойловке при нашем содействии была показана премьера спектакля «Не судилась». Режиссерский план его разработал главный режиссер театра им. Н. Г. Чернышевского тов. Левиновский совместно с руководителем самодеятельного коллектива тов. Носенко. Намереваемся в ближайшее время здесь, как и в Озинках, выступить с показом монтажа оперы «Евгений Онегин», а также помочь в постановке одной из музыкальных комедий советских авторов.

Балетмейстер театра заслуженный артист РСФСР тов. Адашевский по-

ложил начало организации в Самойловке балетного коллектива, а хормейстер тов. Попова провела большую работу с местной хоровой группой. Один из наших творческих работников — музыкант тов. Олиневич приступил к созданию духового оркестра.

И в Озинском и в Самойловском районах выступали с творческими отчетами артисты нашего театра.

В течение нескольких дней в театре проводился семинар руководителей художественной самодеятельности Самойловского, Святославского и Шесчанского Домов культуры. Несомненно, эти занятия дадут им большую пользу.

Недавно наш коллектив взял на себя обязательство по культурному шефству еще над одним районом — Татищевским.

В дальнейшем будем чаще практиковать выезды с творческими отчетами.

Н. ШКАРОВСКИЙ,
главный дирижер театра
имени Н. Г. Чернышевского